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                                                           Приказ    
«О внесении изменения в Положение»
На основании закона Приморского края от 23 ноября 2018 года № 388-КЗ "Об обеспечении бесплатным питанием детей, обучающихся в государственных (краевых) и муниципальных общеобразовательных организациях Приморского края» 
ПРИКАЗЫВАЮ:                                                                                                                                                                                                 П.1 Внести изменения в Положение об организации питания учащихся в МБОУ СОШ №10 (далее Положение), а именно:
п1.1 пункт 2.3 читать в следующей редакции: 
 Бесплатным питанием один раз в день в период учебного процесса обеспечиваются:                                 1) обучающиеся в 1-4 классах включительно;                                                                                                          2) обучающиеся в 5-11 классах включительно из многодетных семей в Приморском крае;                      3) обучающиеся в 5-11 классах включительно из семей, имеющих среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленной в Приморском крае.
 4) Бесплатным питанием два раза в день в период учебного процесса обеспечиваются обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья и дети-инвалиды.
П.1.2 В Положение добавить пункт 2.16:  Размер расходов на питание и порядок обеспечения обучающихся в государственных (краевых) и муниципальных общеобразовательных организациях Приморского края бесплатным питанием устанавливаются Губернатором Приморского края.
П.1.2 . Обучающиеся в 1-4 классах включительно дополнительно к бесплатному питанию, предусмотренному частью 1 настоящей статьи, обеспечиваются один раз в день в период учебного процесса бесплатным молоком объемом не менее 200 мл на одного ребенка.
П.2 Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой
Директор                               Кирпо И.В.	
                                                                                                                                                                                           
	
